
                            ПАМЯТКА 

ТУРИСТУ ДЛЯ УПЛАТЫ КУРОРТНОГО СБОРА. 

Федеральный закон от 29.07.2017 № 214-ФЗ «О 

проведении эксперимента по развитию курортной 

инфраструктуры в Республике Крым, Алтайском 

крае, Краснодарском крае и Ставропольском 

крае» 

Право на сбор курортного налога в экспериментальном порядке 
получили здравницы в Республике Крым, Алтайском крае, 
Краснодарском крае и Ставропольском крае. 

По закону, туристы должны начать выплачивать сбор с 1 мая 
2018 года, но в Краснодарском крае из-за ЧМ-2018 
нововведение отложили до 16 июля, а в Крыму по различным 
причинам — до мая 2019-го.Эксперимент стартовал на курортах 
Кавказских Минеральных Вод, а также в Алтайском Крае. После 
чемпионата мира по футболу в гостиницах черноморских 
курортов Анапа, Геленджик, Сочи, Горячий Ключ и 
поселений в Туапсинском районе стоимость проживания 
увеличится на 10 рублей в сутки, не считая дня заезда. Налог 
на курорт платят все отдыхающие, достигшие 18 лет и 
проживающие на курорте более 24 часов. Освобождены от 
уплаты при предъявлении удостоверяющего документа – 
жители Краснодарского Края, инвалиды и участники ВОВ, герои 
войны и труда, инвалиды 1-2гр,сопровождающие их лица, 
чернобыльцы, ветераны БД (подпадающие согласно Закона о 
ветеранах),малоимущие семьи.                                                     
Что грозит неплательщику? Федеральный закон обязывает 
отельера протоколировать  отказ  с указанием полных данных 
отказчика и сообщать о лицах, не уплативших курортный сбор в 
надзорный орган, который примет административное решение по 
данному вопросу. 
Согласно кодекса об административных правонарушениях  
туристов, не заплативших курортный сбор, оштрафуют на сумму 
от 500 до 2000 рублей. 
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